Politechnika todzka

Wydziat Biotechnologii i Nauk o Zywnosci

LAT P

2
£6dz, dnia ﬁj wrzesier 2020 .

Do wszystkich zainteresowanych,

dotyczy: przetarg nieograniczony W-5 ZP/20/2020 na dostawe wyrobow laboratoryjnych dla
Wydziatu Biotechnologii i Nauk o Zywnosci Pt.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA ORAZ ZMIANA SIWZ

L Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. prawo zaméwien publicznych
(tj. Dz. U. 22019 r. poz. 1843 ze zm.) przekazujemy Panstwu odpowiedzi na zapytania
zlozone do specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia:

W toku postgpowania zostaty zadane nastepujgce pytania dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia:

Cz. 1.

1. Pakiet 12. poz. 1 Czy dopuszczg Panstwo produkt rownowazny recznik Velvet Profesional CAre 0 110 m i
wycenimy zamiast 6 rolek po 157 9 rolek po 110 m

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

2. Pakiet 20. poz. 1 prosze o wskazanie nr katalogowego produktu i producenta rekawic. Ile sztuk z danego
rozmiaru bedzie potrzebne ma to wptyw na cene i na dostepno$¢ w obecnym czasie.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wskazuje numeréw katalogowych. Produkt zostat opisany
wyczerpujgco. Zamawiajacy nie jest w stanie przewidziec ile i jakie rozmiary bedg potrzebne , gdyz
zalezy to od liczebnosci grup studenckich oraz rozmiaru dtoni 0oséb uczestniczacych w zajeciach.

3. Pakiet 20. poz. 2 prosze o wskazanie nr katalogowego produktu i producenta rekawic. Ile sztuk z danego
rozmiaru bedzie potrzebne ma to wptyw na cene i na dostepnos¢ w obecnym czasie.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wskazuje numeréw katalogowych. Produkt zostat opisany
wyczerpujgco. Zamawiajacy nie jest w stanie przewidziec ile i jakie rozmiary beda potrzebne , gdyz
zalezy to od liczebnosci grup studenckich oraz rozmiaru dtoni oséb uczestniczacych w zajeciach.

4. Pakiet 21.wszystkie pozycje prosze o wskazanie ile doktadnie jakich rozmiardw lub czy zamawiajacy jest w
stanie zrezygnowac z rozmiaru XL obecnie rozmiar ten jest nieosiggalny, zarezerwowany dla stuzb medycznych.
Odpowiedz: Zamawiajacy w poz. 2 wymaga 14 op. w rozmiarze S i 6 op. w rozmiarze M.

Poz. 1,3,4 — Zamawiajacy rezygnuje z rozmiaru XL. Zamawiajacy nie jest w stanie przewidziec ile i
jakie rozmiary beda potrzebne , gdyz zalezy to od liczebnosci grup studenckich oraz rozmiaru dtoni
os6b uczestniczacych w zajeciach. Stosowna zmiana zostata wprowadzona do Zatacznika nr 2 do
SIWZ.

5. Pakiet 31 poz.3 Czy dopuszczg Panstwo produkt rownowazny recznik Velvet Profesional CAre 0 110 m i
wycenimy zamiast 1 rolek po 150m 2 rolki po 110 m

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

6. Pakiet 31 poz.4i5 Czy dopuszczg Panstwo produkt rownowazny recznik Velvet Profesional CAre 0 110 m i
wycenimy zamiast 1 rolek po 150m 2 rolki po 110 m

Odpowiedz: Zamawiajacy nie udziela odpowiedzi na pytanie. Pakiet 31 poz. 4 i 5 obejmuje inny
przedmiot zamowienia.

Cz. III

7. pakiet 2, poz. 1 - termometr , czy zamawiajacy wyrazi zgode na termometry 0+100, podz.1,0
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

8. pakiet 11, poz. 4 - probdwki falcon, czy zamawiajacy wyrazi zgode na probowki odporna na pekanie przy
obrotach 12000 obr./min

Odpowiedz:  Zamawiajacy dopuszcza.

9. pakiet 11 poz. 5 - probdwki falcon , czy zamawiajacy wyrazi zgode na probdwki odporna na pekanie przy

obrotach 9 400 obr./min I

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
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10. pakiet 12 poz. 1 - kofcéwki, czy zamawiajacy wyrazi zgode na koficéwki w opakowaniach 1000 szt, tak jak
pakuje producent.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode. Stosowna zmiana zostata wprowadzona do Zatacznika
nr 2 do SIWZ.

11. pakiet 13 poz. 3 - szalki, czy zamawiajgcy wyrazi zgode na opakowanie 1005 szt/opk, tak jak pakuje
producent
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

12. pakiet 13 poz. 4 - szalki, czy zamawiajgcy wyrazi zgode na szalki o wymiarach 140x20 mm w opakowaniu
110 szt. Jest to towar mato chodliwy, a minimalny zakup to 110 szt
Odpowiedz: = Zamawiajacy nie wyraza zgody.

13. pakiet 19 poz. 2 - czy mozemy zaoferowac saczki w opakowania po 100 szt. takie jest opakowanie
handlowe

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode. Stosowna zmiana zostata wprowadzona do Zalacznika
nr 2 do SIWZ.

14. pakiet 19. poz.3 - czy porowatos¢ sgczka zamiast 0,6um moze by¢ 0,8um taka jest dostepna porowatos¢,
czy mozemy zaoferowac sgczki w opakowania po 100 szt. takie jest opakowanie handlowe

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode. Stosowna zmiana zostata wprowadzona do Zalacznika
nr 2 do SIWZ.

15. pakiet 26 poz. 1 czy fartuch moze by¢ zawigzywany
Odpowiedz:  Zamawiajacy dopuszcza.

Cz. IV

16. pakiet 1 poz 65 i 68 prosze o wskazanie przyktadowego nr katalogowego

Odpowiedz:

Poz. 65 - Wialki szklane SPME o nr kat. SU860104 kompatybilne z autosamplerem H-100 firmy
Alpha MOS, o pojemnosci 20ml (wymiary wialki: 75.5 X 22.5mm)(op. -100 szt.)

Poz. 68 — Z uwagi na kompatybilnos¢, Zamawiajacy podaje przyktadowy numer katalogowy:
Hettich 0526.

Stosowna zmiana zostata wprowadzona do Zatacznika nr 2 do SIWZ.

17. pakiet 3 poz. 5 - przegroda , prosze o wskazanie przyktadowego nr katalogowego
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wskazuje numerdéw katalogowych. Produkt zostat opisany
wyczerpujaco.

18. pakiet 7 poz. 1- folia, prosze o wskazanie przyktadowego nr katalogowego
Odpowiedz: = Zamawiajacy nie wskazuje numerdw katalogowych. Produkt zostat opisany
wyczerpujgco.

19. pakiet 7 poz. 9-13 szczotki , prosze o wskazanie przyktadowego nr katalogowego
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wskazuje numeréw katalogowych. Produkt zostat opisany
wyczerpujaco.

Cz.V

20. pakiet 1 poz. 5 - biureta 50 ml - czy wyrazajg Panstwo zgode na zaproponowanie biurety z podziatkg 0,1 ml
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza podziatke 0,1 ml. Stosowna zmiana zostata wprowadzona
do Zatgcznika nr 2 do SIWZ,

21. pakiet 1 poz. 7 - butelka, prosze o wskazanie przyktadowego nr katalogowego
Odpowiedz: Zamawiajacy doprecyzowuje opis przedmiotu zamoéwienia. Stosowna zmiana
zostata wprowadzona do Zalgcznika nr 2 do SIWZ.

22. pakiet 1, poz. 26 - kolba do CHZT , prosze o wskazanie przyktadowego nr katalogowego
Odpowiedz: Zamawiajacy doprecyzowuje opis przedmiotu zamoéwienia. Stosowna zmiana
zostata wprowadzona do Zatgcznika nr 2 do SIWZ.

23. pakiet 1 poz. 44 i 45 - czy zamawiajgcy wyrazi zgode na termometry 0+150, podz. 1,0 i 0+100, podz.1,0

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza podane zakresy. Stosowna zmiana zostata wprowadzona
do Zatacznika nr 2 do SIWZ.
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24. pakiet 7 poz.2 prosze o wskazanie producenta i numeru katalogowego na podstawie ktdrego byt
wyspecyfikowany produkt. Nie jesteSmy w stanie zidentyfikowac tego produktu

Odpowiedz: Z uwagi na specyfike produktu Zamawiajacy podaje przyktadowy numer
katalogowy: Vitberg Mini Shield. Zamawiajacy dopuszcza pé6tprzytbice innej firmy jednak z
zastrzezeniem, ze nadajq sie one do noszenia wraz z okularami i nie przyczyniaja sie do ich
parowania, s wielokrotnego uzytku oraz materiat na ktérym opiera sie przytbica na nosie nie byt
plastikiem, poniewaz powoduje on ranki po wielogodzinnym noszeniu. Stosowna zmiana zostata
wprowadzona do Zatgcznika nr 2 do SIWZ.

25. pakiet 7 poz. 3 prosze o wskazanie producenta i numeru katalogowego na podstawie ktérego byt
wyspecyfikowany produkt. Nie jesteSmy w stanie zidentyfikowac tego produktu

Odpowiedz: Z uwagi na specyfike produktu Zamawiajacy podaje przyktadowy numer
katalogowy: SUB5941, Zamawiajacy nie wymaga foli wymiennej. Stosowna zmiana zostala
wprowadzona do Zatgcznika nr 2 do SIWZ.

26. pakiet 8 poz. 2 i 4 - czy zamawiajacy dopuszcza probowki w statywach plastikowych
Odpowiedz: = Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

27. pakiet 8 poz. 1-4 - czy zamawiajgcy wyrazi zgode na opakowania 500 szt z odpowiednim przeliczeniem
pozycji
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

28. pakiet 8 poz. 3-4 czy zamawiajacy wyrazi zgode na probéwki odporna na pekanie przy obrotach 9 400
obr./min
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

29. pakiet 16 poz. 8 - Czy dopuszczg Panstwo saczki o Srednicy zewnetrznej 33 mm zamiast 25 mm.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza srednice zewnetrzng 33mm. Stosowna zmiana zostala
wprowadzona do Zatacznika nr 2 do SIWZ.

30. pakiet nr 42 poz. 1,2,3 p rosze o wskazanie Srednicy saczkéw np 47 mm. Podana jest tylko porowatos¢. Czy
maja byc¢ sterylne?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza Srednice 47 mm, jest to rozmiar raczej standardowy.
Saczki muszg byc steryine i zazwyczaj pakowane sg osobno. Stosowna zmiana zostata
wprowadzona do Zalacznika nr 2 do SIWZ.

31. pakiet 45 poz. 3 czy zamawiajacy chce aby wyceni¢ samg wialke bez nakretki czy z nakretkg i septa,
poniewaz w poz 1 i 2 w tym pakiecie do wyceny podany jest komplet.
Odpowiedz: Nalezy wycenic¢ komplet.

dot. czesci IV, Pakiet 8.

32. Czy Zamawiajacy mogtby okresli¢ parametry pozycji 1-4, np. objetos¢ kolumienek, gramature ztoza?
Odpowiedz:  Zamawiajacy okresla parametry:

Poz. 1 objetos¢ - 3mi, wielkosc¢ czasteczek - 50-70um;

Poz. 2 objetosc¢ - 3mi, wielko$é czasteczek 50-70um,

Poz. 3 objetosc¢ - 3mil, wielko$¢ czasteczek 50-160um.

Poz. 4 objetosc - 3ml, wielkos¢ czasteczek powyzej 50 um.

Stosowna zmiana zostata wprowadzona do Zatacznika nr 2 do SIWZ.

33. czy w poz. 3, Pakiet nr 9, Cze$¢ I Zamawiajacy wyrazi zgode na mikro kuwety z przewezeniem na wys. 15
mm ?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

II. Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. PZP (tj. Dz. U. z 2019 r. poz.
1843 ze zm.) zmianie ulega SIWZ w zakresie:

Zmianie ulega:
1. Formularze cenowe w zakresie czesci 1,3,4,5 stanowigce zataczniki nr 2 do SIWZ

Zamawiajacy dokonuje stosownych zmian w ww. Zalacznikach w zwigzku z udzielonymi
odpowiedziami.
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W zataczeniu:

1. Formularze cenowe w zakresie czesci 1,3,4,5 z wprowadzonymi zmianami i odpowiedziami
dopuszczajacymi stanowigce zataczniki nr 2 do SIWZ

OFERTE PROSZE PRZYGOTOWAC NA ZMIENIONYCH FORMULARZACH.

DZIEKAN

Wydziatu Biotechnologii ifNauk o Zywnodci
Potitechniki L4dzkiej

dr hab. inz. Anna D\l%wksz
prof. uczelni
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